

母親節花禮DIY， 向全國母親致意



文／葉小慧

行政院農業委員會於今(90)年5月3日召開「母親節花禮」記者會，由李副主任委員健全主持，邀請各電視報章雜誌等媒體記者及相



李副主任委員健全主持，邀請各電視報章雜誌等媒體記者及相

關人員參加，準備了很多花材，進行母親節花禮DIY現場教學，為5月13日母親節舉辦的「全民獻馨茶飄香，花動台灣心活力」活動宣傳。

李副主任委員表示，與世界其他國家相較，台灣花卉的消費量仍然偏低，僅為日本及歐美國家的四分之一，然而我國已經是已開發國家，花卉是一種必需品，我們不僅要追求衣食的溫飽，也在追求精神上的提昇，而花卉正可以帶給我們心靈上的慰安。自5月開始，農委會正式大力推廣花卉，同時也希望藉由母親節的這個活動，能夠把台灣花卉的消費量再一次的提昇。母親節花禮這場記者會，就在讓人了解花的不同造型，

特別強調在組合之後，不同的花可以不同的面貌展現出來。

會中，農委會貼心地為所有媒體朋友準備了每人一份花材與花

剪，讓大家自己動手做做看，更邀請了中華民國花藝研究推廣基金會的陳麗美老師在現場示範，指導大家如何DIY一份送給母親的花禮。在李副主任委員與花藝老師的帶領下，伴隨滿室花的芳香，現場氣氛輕鬆愉快。

李副主任委員笑著表示：「這是我第一次插花，插得不好，心意到了。在母親節來臨之前會送給媽媽，我媽媽今年剛好90歲，她看了應該會很高興。」其中記者打趣地說，副主任除了送母親這盆花，也應該插一盆送給孩子的媽媽，李副主任委員亦微笑表示同意。

農委會表示，母親節的到來，促銷各式商品的廣告特別多，而在這個溫馨 →

→ 的日子裡，「花」仍是不可或缺的禮品選項，農委會貼心準備了5款花禮，給國人參考。

——康乃馨，是在母親節當仁不让，也是每一位母親都喜歡的禮物。

——玫瑰花，除了代表熱情之外，也寓意長青，是送給年長母親的最佳選擇。

——火鶴花，充滿喜悅，適合獻給初為人母的年輕媽媽。

——蝴蝶蘭，雍容優雅，是蕙質蘭心的象徵。

——木瓜色百合，具中國風味，用來借表中國母親花萱草，適合淡泊恬靜的好媽媽。

農委會表示，花是會說話的，每個人都可以用花做真情告白，而且國產花



方便提著走的蝴蝶蘭花禮

卉種類繁多，只要想表達心意，都可以找到適當的花做代言人。

為了向全國的母親表達敬意，農委會並於5月13日母親節當天，在總統府前南廣場舉行「全民獻馨茶飄香，花動台灣心活力」活動，由花卉及製茶產業配合辦理，將進行多場母親節花禮DIY、花藝、茶藝表演、音樂演出，同時集合全國各地的名茶，供民衆無限暢飲。活動內容非常豐富，歡迎母親及子女攜手參加，在花香與茶香之中歡渡母親節。

農委會強調，為了方便民衆買花獻給母親，特別邀請台北市花店協會及台灣區花店協會號召500家花店，共同參與「全民獻馨」活動，藉著花的溫馨向全國母親致上最誠摯的敬意。



心形火鶴花束，代表喜悅